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Pr. Vyjmi pred zátvorku:
1. Vyjmi 4c z výrazu: 8ac – 20bc = 
2. Vyjmi 3x z výrazu: 21mx + 27nx = 
3. Vyjmi 2b z výrazu: 6ab + 10bc = 
4. Vyjmi 2c z výrazu: 4abc – 2c = 
5. Vyjmi pq z výrazu: 5pq – 4pq + pq = 
6. Vyjmi 2u z výrazu: 6u + 4uv + 8u – 10uv = 
7. Vyjmi 7x z výrazu: 7ax – 7bx = 
8. Vyjmi x z výrazu: 9x + ax = 
9. Vyjmi 4 z výrazu: 4a + 8b + 20 = 
10. Vyjmi 2a z výrazu: 2ab + 2ac = 
11. Vyjmi 3 z výrazu: 6r – 12 =  
12. Vyjmi 9a z výrazu: 9ac + 27ad = 

Pr. Zjednoduš výraz:

1. (7x – 3y + 2) + (4y – 2x – 1) = 
2. (5a + 2b – 3) + (a – 3b + 4) = 
3. 6a + 5c + (9ac + 6a) = 
4. (7d – 3a + 6x) + (5a – x + 6d) = 
5. (0,3x + 2,5c) + (8 – 4x + 6c) = 
6. (7y + 9xy – z) + (y + a + 6xy) = 
7. 0,7d + 0,3e – (1,7d – 0,7e) = 
8. (1,8x – 0,4xy + 0,7z) – (2,6xy + 0,9x)= 

Pr. Uprav výraz

1. (4y – 2x – 1) – (7x – 3y + 2) = 
2. (8y + 9yz) – (y + 6z – 7yz) = 
3. (3a – 3) + (4a + 8) – (6a – 7) = 
4. 1,3e(5 + 8df) = 
5. (a+b)(–c) = 
6. 7a(3b–4)–(28ab–7b–28a) = 
7. (–6)(xy – 6x + 7) – 2(2xy – 21) = 
8. 9d(e – 7) + 11e(d + 4) + 63d = 














Riešenie:

Pr. Vyjmi pred zátvorku
1. 4c(2a-5b)
2. 3x(7m+9n)
3. 2b(3a+5c)
4. 2c(2ab-1)
5. pq(5-4-1)=2pq
6. 2u(7-3y)
7. 7x(a-b)
8. x(9+a)
9. 4(a+2b+5)
10. 2a(b+c)
11. 3(2r-4)
12. 9a(c+3d)

Pr. Uprav
1. 5x+y+1 
2. 6a−b+1
3. 12a + 5c + 9ac 
4. 2a+13d+5x 
5. 8+8,5c−3,7x 
6. a+8y+15xy−z 
7. −d+e
8. 0,9x − 3xy + 0,7z 

Pr. Uprav výraz:

1. −9x + 7y − 3 
2. 7y+16yz−6z 
3. a+12
4. 6,5e + 10,4def 
5. −ac−bc 
6. 7b−7ab
7. 36x − 10xy 
8. 20de + 44e 






